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Корисна модель належить до засобів індивідуального захисту голів шахтарів, які можуть 
отримати забій голови при виконанні робіт. 

Відома захисна каска шахтаря [1], що містить корпус з увігнутою спереду зовнішньою 
поверхнею, що утворює ложе для світлового модуля (ліхтаря), світловий модуль з захисним 
екраном, усередині корпусу каски в верхній частині введено відсік з акумуляторною батареєю і 5 

термодатчиком, блок іскрозахисту, перемикач режимів роботи джерела світла (світлового 
модуля), розетку для зарядки акумуляторної батареї. 

Недоліком такої каски є відсутність можливості регулювання посадки каски до розміру 
голови, а також недостатня надійність кріплення каски на голові шахтаря. 

Відома захисна каска шахтаря [2], що містить корпус, до нижньої кромки якого кріпляться 10 

діаметрально розміщені в трьох площинах ремені для обпирання голови шахтаря, підвіску і 
несучу стрічку із пружного матеріалу, що має засіб для регулювання розміру. 

Недоліком такої каски є обмежена можливість переміщення засобів регулювання розмірів по 
окружності несучої стрічки за рахунок можливості їх руху тільки на одній чи двох ділянках, що 
призводить до нерівномірного кільцевого зазору між несучою стрічкою та стінками корпусу 15 

каски, а також до неправильної посадки каски та її нестійкого положення на голові. 
В основу корисної моделі поставлено задачу удосконалення конструкції захисної каски 

шахтаря, яка дозволить підвищити її функціональні та захисні властивості. 
Поставлена задача вирішується тим, що в захисній касці шахтаря, яка містить корпус, до 

нижньої кромки якого кріпляться діаметрально розміщені в трьох площинах ремені для 20 

обпирання голови шахтаря, підвіску і несучу стрічку із пружного матеріалу, що має засіб для 
регулювання розміру, згідно з корисною моделлю, додатково несуча стрічка по всій довжині 
містить випуклі регулювальні резервні ділянки, розташовані в напрямку корпусу, засіб для 
регулювання розміру виконано у вигляді штирів з різьбою, при цьому підвіска має отвори, в які 
вкручуються штирі. 25 

Вказані ознаки складають суть корисної моделі, тому що вони є необхідними і достатніми 
для досягнення технічного результату - підвищується надійність кріплення захисної каски 
шахтаря та захист голови шахтаря при виконанні відповідних робіт. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де захисну каску шахтаря (вид знизу) 
представлено на фіг. 1; загальний вид несучої стрічки - на фіг. 2, де: 1 - корпус каски; 2 - підвіска 30 

з отворами; 3 - несуча стрічка; 4 - регулювальні резервні ділянки; 5 - штирі з різьбою; 6 - ремені. 
Захисна каска шахтаря містить: корпус 1, до якого через підвіску з отворами 2 кріпиться 

несуча стрічка 3, по всій довжині якої утворені випуклі регулювальні резервні ділянки 4, виконані 
у вигляді розсувних кілець, що розташовані у напрямку корпусу, засіб для регулювання розміру, 
який виконано у вигляді штирів з різьбою 5, що вкручуються в отвори підвіски 2. В нижню кромку 35 

корпусу 1 кріпляться діаметрально розміщені в трьох площинах ремені 6 для обпирання голови 
шахтаря. 

Захисна каска шахтаря працює наступним чином. Перед одяганням захисної каски 
шахтарем регулюється її розмір відповідно до голови. Для цього несучу стрічку 3 вкладають в 
корпус 1 каски. При цьому штирі з різьбою 5 (засоби для регулювання розміру) попарно 40 

вкручуються в отвори підвісок 2, за умови замкнутості кілець 4. Поворот однієї з шести пар 
штирів з різьбою 5 на один оборот призводить до збільшення діаметру несучої стрічки 3 на один 
розмір голови. Послідовний поворот шести пар штирів з різьбою 5 на відповідне число оборотів 
налаштовує каску на заданий розмір голови. Діаметр несучої стрічки 3 збільшується при 
розсуванні кілець 4. При цьому ремені 6, які закріплені до нижньої кромки корпусу 1 та 45 

діаметрально розміщені в трьох площинах, забезпечують обпирання голови шахтаря. 
Таким чином, застосування захисної каски шахтаря, яка містить корпус, до нижньої кромки 

якого кріпляться діаметрально розміщені в трьох площинах ремені для обпирання голови 
шахтаря, підвіску і несучу стрічку із пружного матеріалу, що має засіб для регулювання розміру, 
де несуча стрічка по всій довжині містить випуклі регулювальні резервні ділянки, розташовані в 50 

напрямку корпусу, засіб для регулювання розміру виконано у вигляді штирів з різьбою, при 
цьому підвіска має отвори, в які вкручуються штирі, дозволяє покращити ергономічні 
властивості захисної каски, при цьому скорочується час налаштування розміру каски та 
підвищується надійність кріплення каски на голові шахтаря. Це дозволяє підвищити 
функціональні та захисні властивості існуючої каски з одночасним підвищенням ефективності 55 

виконання робіт шахтарем. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Захисна каска шахтаря, що містить корпус, до нижньої кромки якого кріпляться діаметрально 
розміщені в трьох площинах ремені для обпирання голови шахтаря, підвіску і несучу стрічку із 
пружного матеріалу, що має засіб для регулювання розміру, яка відрізняється тим, що несуча 10 

стрічка по всій довжині містить випуклі регулювальні резервні ділянки, розташовані в напрямку 
корпусу, засіб для регулювання розміру виконано у вигляді штирів з різьбою, при цьому підвіска 
має отвори, в які вкручуються штирі. 
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